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Problema Sostituzione delle lampadine a incandescenza:
veicolo con proiettore alogeno

 Avviso importante per la sicurezza

Sostituzione della sorgente luminosa

Per la sostituzione delle lampadine a incandescenza consigliamo la seguente procedura:

• Spegnere l'illuminazione e disinserire l'accensione.

• Estrarre la chiave e conservarla in un luogo sicuro.

• Parcheggiare il veicolo in modo da impedirne il movimento. Tirare il freno a mano

• Tenere pronte le lampadine a incandescenza di ricambio

Sostituire le lampadine a incandescenza:

luce anabbagliante/luce abbagliante/tipo di lampada: H4 60/55W, grado di difficoltà: medio, codice
ricambio Hella: 8GJ 002 525-131



• Estrarre con cautela il connettore elettrico dalla lampadina a incandescenza

• Rimuovere la copertura in gomma sul retro del proiettore.

• Sganciare l’anello di fermo della lampadina a incandescenza e piegarlo di lato

• Rimuovere la lampadina a incandescenza dall’attacco

• Inserire la nuova lampadina a incandescenza, ripiegare l’anello e agganciarlo

• Durante il montaggio della nuova lampadina a incandescenza, accertarsi che l’attacco sia
posizionato correttamente.

• Applicare la copertura in gomma e inserire il connettore elettrico

Luce di posizione/luce di marcia diurna, tipo di lampada: W21/5W, grado di difficoltà: facile, codice
ricambio Hella: 8GA 006 841-121

• Ruotare verso sinistra il portalampada (1) con la lampadina a incandescenza di un quarto di
giro e rimuoverlo dal proiettore

• Premere leggermente verso il basso la lampadina a incandescenza, ruotarla verso sinistra e
rimuoverla dal portalampada.

• Inserire la nuova lampadina a incandescenza nel supporto, premere leggermente verso il basso
e ruotare verso destra

Indicatore di direzione/indicatore di svolta anteriore, tipo di lampada: PY21W, grado di difficoltà:
facile, codice ricambio Hella: 8GD 008 893-002

• Ruotare verso sinistra il portalampada (2) con la lampadina a incandescenza di un quarto di
giro e rimuoverlo dal proiettore

• Premere leggermente verso il basso la lampadina a incandescenza, ruotarla verso sinistra e
rimuoverla dal portalampada.

• Inserire la nuova lampadina a incandescenza nel supporto, premere leggermente verso il basso
e ruotare verso destra

Quindi verificare il funzionamento dell’impianto di illuminazione. Controllare la regolazione dei
proiettori e se necessario correggerla.



<strong>ISTRUZIONI DI RIPARAZIONE</strong>

Le lampadine a incandescenza possono essere sostituite solo se raffreddate. Una
lampadina a incandescenza guasta può essere sostituita solo con una lampadina a
incandescenza dello stesso tipo. Le caratteristiche della lampadina sono riportate sul suo
attacco. Osservare le istruzioni per la manutenzione e di sicurezza riportate nelle istruzioni
per l'uso del veicolo!

<strong>Avvertenza di sicurezza per il veicolo elettrico!</strong>

Tutti i lavori di riparazione devono essere eseguiti esclusivamente da persone istruite in
elettrotecnica. Prima della riparazione, il sistema ad alta tensione deve essere scollegato
dalla tensione da uno "specialista per lavori su veicoli a sicurezza intrinseca HV". È
necessario osservare e rispettare le leggi e le normative nazionali specifiche in merito ai
lavori sui sistemi ad alta tensione.



La ristampa, la trasmissione, la riproduzione, l'utilizzo in qualsiasi forma e la comunicazione del
contenuto del presente documento, in modo completo o parziale, sono consentiti esclusivamente
previa nostra espressa autorizzazione scritta e citazione della fonte. Rappresentazioni
schematiche, immagini e descrizioni hanno il solo scopo di spiegare e illustrare il testo del
documento e non possono essere utilizzate come basi per il montaggio o la progettazione. Tutti i
diritti riservati.


